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ATA DA OTTAVA (08a) SESSÃO ORDINARIA DO SEGUNDO
LEGTSLATIVO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS (20221DA DÉCl

(2") PER|ODO
MA OITAVA (184)

LEGISLATURA.
Realizou-se aos vinte e oito (28) dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois
(2022), às dezenove horas e trinta minutos (19h30), na sede do Poder Legislativo de
Cerro Corá, sito à Praça Tomaz Pereira, nÚmero onze (11), a oitava (8") sessão
ordinária do segundo (2") período legislativo da décima oitava (18a) Iegislatura do ano
de dois mil e vinte e dois (2022).A sessão foi presididapelo vereador Rodolfo Guedes
dos Santos, tendo como vice-presidente o vereador Alvaro Breno Araújo Bezerra e
secretariada pelo vereador Francisco de Assis dos Santos. l-{avendo quórum

regimental e sob a proteção de Deus, o presidente Rodolfo Guedes dos Santos
declarou aberta a sessão. Na ocasiáo, a chamada foi realizada pelo vice-presidente
Alvaro Breno Araújo Bezerra para todos os vereadores que estiveram presentes:

Álvaro Breno Araújo Bezerra, Felipe Silva, Francisco de Assis dos Santos, João
Maria Atexandre, José Maria Gomes, Maria Claudicéia Simões de Maria, Rodolfo
Guedes dos Santos e Vagton Luiz Silva de França. Foi justificada a ausência do
vereador Francisco Aldo Maciel. Em seguida, o presidente Rodolfo Guedes dos
Santos solicitou a dispensa da leitura da ata da sessão anterior, respectivamente
colocada em discussão não houve quem quisesse discutir ou retificar a ata que

submetida à votaçâo foi aprovada por maioria dos votos dos vereadores presentes.

No expediente, o primeiro secretário Francisco de Assis dos Santos realizou a leitura
da matéria em pauta: Projeto de Lei no 02312022 do Poder Executivo Municipal, que

altera a lei no 952t2O22, que complementa o reajuste do piso municipal do magistério
municipal para o exercício de 2022, nivelando ao percentual concedido pelo Governo
Federal, e dá outras providências; Projeto de Lei no 00612022 do PoderLegislativo
Municipalde autoria do vereador Rodolfo Guedes dos Santos, que acrescenta o artigo
1 1-A à lei no 864, de 03 de janeiro de 2019 e dá outras providências; Proieto de Lei
no 00712022 do Poder Legislativo Municipalde autoria do vereador José Maria Gomes,
que dispÕe sobre a obrigatoriedade de atendimento preferencialnos estabelecimentos
públicos e privados às pessoas com Transtorno do Espectro Autista - TEA, bem como

obriga os estabelecimentos públicos e privados no município de Cerro Corá-RN a

inseiirem nas placas de atendimento prioritário o símbolo mundial e dá outras
providências; Requerimento no 07812022 de autoria da vereadora Claudicéia SimÕes,
que solicita a criação de um laboratorio 24 horas no município de Cerro Corá;

Éequerimento no 08212022 de autoria da vereadora Claudicéia SimÕes, que solicita

a reiorma da UBS Sebastiana Leôncio do bairro Tancredo Neves, município de Cerro

Corá; Req uerimento no 08412022 de autoria do vereador Rodolfo Guedes, que solicita

ao Executivo Municipal o conserto do cata-vento da comunidade Umburana;

Requerimento no 087 12022 de autoria da vereadora Claudicéia Simões, que solicita

ao Executivo Municipal a contratação de carros-pipa adicionais. Ao final da leitura, o

presidente Rodolfo Guedes dos Santos passou os Projetos de Lei no 006 e00712022,

ambos do Poder Legislativo Municipal para análise das comissões competentes. No

grande expediente, a palavra foifacultada ao vereador João Alexandre que saudo

a todos, recobrou o requerimento de sua autoria apresentado na sessão anterio

o Legislativo de 2A22 da Câmara Municipal de Cerro Corá IAta da 8e ão Ordinária do 2ç Pe
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ped iu que fosse criado um a comissão entre oAssentamen to Santa Rosa e Umburana

para que leve as questÕes ao Executivo MuniciPal, informou que o Prefeito está

realizando licitações Para que seja posto cata-ventos na comunidade Umburana,

relatou que o gove rno federal desPreza a qualidade de vida do homem do camPo'

comentou sobre a imPo rtância do Projeto de lei do vereador José Maria Gomes bem

como do requerimento da vereadora CIaudicéia SimÕes acerca da aplicaçáo de

carros-plpa, o vereador João Alexandre concedeu pa rte de seu temPo Para que o

vereador Breno Bezerra pudesse complementar sua fala citando que o Povo está

sofrendo com a falta d'água, retomando o uso da palavra o vereador João Alexandre

lembrou que a FETRAF tem um grande projeto para que a transposição da água do

rio São Francisco desPeje no Rio Potengi Logo após , a vereadora Claudicéia

Simões fez uso da tribuna cumPri mentando a todos, apresen tou e justificou todos os

seus req uerimentos relatando sobre a importância de suas solicitaçÕes, relatou acerca

dos candidatos às eleições de outubro de dois mi I e vinte e dois, listou os serviços

prestados Pelos candidatos de sua preferência e Ped iu voto para os mesmos, a

veread ora Claudicéia SimÕes concedeu Parte de seu temPo Para que o vereador João

Alexandre Para comentar acerca do candid ato a senador, retoman do o uso da Palavra

a vereadora Claudicéia SimÕes seguiu demonstrando seu aPoio aos candidatos de

sua preferência. A seguir, o vereador José Maria Gomes, conhecido popularmente por

Dedé de Manoel de Cláudio fez uso da Palavra saudando a todos, deixou seus

sentimentos de Pesar ao vereador FeliPe Silva e seus familiares, deixou seus votos

de pesar aos demais familiares enlutados, apresentou e justificou o Projeto de lei de

sua autoria, informou que participou na mesa redonda do setembro verde realizada

no Cine Canário, relatou que esteve na abertura do 11o circuito de xadrez escolar da

Serra da Santana, mencionou o evento do Circo Encantado, agradeceu a todas as

secretarias municiPais envolvidas na organ izaçâo dos eventos, relatou que está

visitando os cerro-coraenses Para aPresentar seus candidatos nas eleições,

apresentou as benfeito rias realizadas Pelos seus candidatos, menclo nou que o

candidato KelPs se compro meteu para elaborar uma lei Para que os semianalfabetos

consigam emitir sua cartei ra de habilitaçáo, agradeceu à população que está

recebendo-o em suas casas' Avereadora Claudice ia SimÕes relatou que se Preocupa

com candidatos que nunca trouxe nada Para o municíPio de Cerro Corá.

Posteriormente, o vereador Breno Bezerra Íez uso da Pa lavra cumPrimentando a

todos, recobrou sobre sua moção de pesar e requerimentos Postos na sessão anterior,

a vereadora Claudicéia Simões usou o temPo conced ido pelo vereador Breno Bezerra

para parabeniza-lo Por seu reque rimento que oferece aPoio aos animais domésticos,

retomando a Palavra o vereador Breno Bezerra agradeceu a vereadora e continuou a

listar as demandas solicitadas Por mei o de oficios, relatou acerca dos benefícios da

instalação de um Poço no municíPio, comentou acerca de seu candidato a governador,

mencionou a questão das extensÕes de rede e afirmou que irá lutar até 2024 Para que

se torne uma realidade, desejou a todos uma boa eleição. Em seguida, o vereador

Francisco de Assis dos Santos, que atende Pelo nome pa rlamentar Santos CaPote

fez uso de tribuna saudando a todos , relatou acerca da quantidade de prédios Públicos

fechados, afirmou que encontrou diversos alunos prejudicados com o

Ordinária do 2e Período Legislativo de2}22da Câmara Municipalde Cerro Corá
Ata da 8c
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escolar do municíPio, constato uodescasoeaquantid ade de exames médicos

atrasados na secretaria de saúde, relatou acerca de uma inadequação em uma

passage m do municíPio, listou as Prob lemáticas do município como má iluminaçáo,

falta de água, comentou acerca do P rojeto de lei em Pauta concernente aos

professores, Prestou explicaçÕes em nome da ex-prefeita Graça Oliveira, Prestou

apoio aos seus candidatos eleitorais, informou que consegulu reunir mais de trezentas

pessoas para recebe r os candidatos Robson e Galeno, expressou sua intenção de

voto. Ato contínuo, o vereador Felip e Silva foi convidado a fazer o uso da palavra na

tribuna, o qual este cumPrimentou a todos, agradeceu aos colegas vereadores e

cidadãos que Prestaram suAS condolências ao mesmo, exPlicou a razâo pela qual o

projeto de lei do executivo chegou de última hora, desPediu-se do plenário da Câmara

que passará Por reformas, Prestou exPlicações quanto a recuPeração da estrada

citada pelo vereador Santos CaPote, afirmou que o prefeito garantiu só tirará as

máqu inas das estradas quando estas estiverem concl uidas, informou acerca do

recebime nto da máquina Perfuratriz Pa ra realizar serviços no município, Prestou apoio

aos seus candidatos eleitorais. Posteriormente, o vereador Vagton Luiz Silva de

França, conhecido Por seu nome parlamenta r de Vagton Arroz fez uso da tribuna

saudando a todos, relatou ser favo rávela todos os req uerimentos em Pauta, comentou

acerca do Projeto de leido executivo municipalbem como o projeto de leido legislativo

municipal, menclo nou a morosidade dos exames a serem realizados, comentou

acerca das más condições das estradas do municíPio, declarou que a gestão não tem

competência Para Planejar AS açÕes do municíPio, comentou acerca do valor da

limpeza e coleta de lixo, relatou acerca das extensões de rede onde está

acompanhando o serviço, declarou aPoio aos seus candidatos nas eleições e seus

feitos para o município. A segui r, o presidente Rodo
Alvaro Breno Araújo

lfo Guedes dos Santos Passou a

pres idência ao vice-Presidente Bezerra para Poder fazer uso da

palavra na tribuna. O vereador Rodolfo Guedes fez uso da palavra cumPrimentando

a todos, deixou seus votos de Pesar ao vereador FeliPe Silva Pe lo falecimento de sua

mãe, relatou acerca do Projeto de lei do executivo municiPal, aPresentou e defendeu

o requerime nto de sua autoria, agradeceu à população que o está recebendo nas

visitas, comentou acerca das pessoas que relataram que não iriam votar e aconselhou

a todos a analisarem seus candidatos antes da votação, prestou apoio aos seus

candidatos. Ao final, o vereador Breno Bezerra repassou a presidência ao vereador

Rodolfo Guedes. Na ordem do dia, o Presidente Rodolfo Guedes dos Santos pôs em

discussão e votação a dispensa do Parecer das comissões competentes ao Projeto

de Lei no A2312022, a qual foi aProvada Por unanimidade dos votos dos vereadores

presentes. Em discussão e votação o Projeto de Lei no O23t2O22 do Poder Executivo

Municipal, o qual foi aprovado Por unanimidade dos votos dos vereadores presentes

Em seguida, foi Posto em discussão e votação os requerimentos em Pauta, os quais

todos foram aProvados Por unanimidade dos votos dos vereadores Presentes. Logo

após, nas considerações finais, a vereadora Maria Claudicéia SimÕes de Maria e os

veread ores João Maria Alexan dre, José Maria Gomes, Álvaro Breno Araújo Bezerra,

Francisco de Assis dos Santos, Felipe Silva, Vagton Luiz Silva de França e

Rodolfo Guedes dos Santos fizeram uso de seus dois minutos finais. No momento da

Ata da 8q Sessão Ordin do 2e Período Leg islativo de 2A22 ra Municipalde Cerro Corá
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presidência. o presidente Rodolfo Guedes dos Santos aPresentou aos

telespectadores como ficará a Câmara MuniciP al de Cerro Corá aPós as reformas

Não havendo mais nad a a tratar, o Presidente Rodolfo Guedes dos Santos deu Por

encerrada a sessão, ag radeceu a presença de todos des ignando a Próxima sessão

ordinária a ser realizada dia seis (06) de outubro de dois mil e vinte e dois (2022), às

dezenove horas e trinta minutos (19h30)' horário regimental. E para constarfoilavrada

presente ata, que dePois de lida e achad a conforme será assinada pelos vereadores
a
da Câma unicipal de Cerro Corá/RN.

(

------2
Maria Gomes
Vereador

Álvaro Breno Araúio Bezerra
Vice-Presidente da CMCC

Fran

Maria Simões

dos

MCC 1o

,ffi iel João

França

Clmara llunicipar - PreSdâncie
§lno çü4 Cb I lo I AA-
APÍwado am votaçâo rcdacão final em sossa.)

para os devldo fine

Rodolfo Santos

Ata da ge Sessão ordinária do 2s período Legislativo de2o22 da câmara Municipalde cerro corá 4


